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BARRIERA PIEGHEVOLE PER LETTINI
FOLDING BED RAIL

BARRIERE PLIABLE POUR LIT D’ENFANT
BARRERA DE CAMA PLEGABLE

BAPBEP A1 CK/IAZJHOM KPOBATKM

ozl dled ddbes JJdion s

Istruzioni di montaggio, leggere attentamente e conservare per future referenze

m Instruction manual, read carefully and keep for future reference

m Manuel d’instructions, a lire attentivement et conserver pour référence ultérieure

E Manual de instrucciones, lea atentamente las instrucciones y consérvelas para futuras referencias
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ATTENZIONE! Prestare attenzione a fissare il meccanismo di bloccaggio
a 90° seguendo ['indicazione data dalle frecce sugli snodi del prodotto.

WARNING! Take care to secure the 90° locking mechanism by following
the indication given by the arrows on the joints of the product.

ATTENTION! Veillez a sécuriser le mécanisme de verrouillage a 90° en sui-
vant l'indication donnée par les fléches sur les articulations du produit.

JATENCION! Asegiirese de fijar el mecanismo de bloqueo a 90° siguiendo
la indicacién de las flechas en las juntas del producto.

BHUMAHME! Mo3abombmecb 0 mMoMm,4mobbl 3aduKkcuposams MexaHu3m
6/10Kuposku Ha 90°, cnedya yKasaHUAM CMPeJIOK Ha WapHUpax uzoenus.
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ATTENZIONE!
Per evitare possibili  rischi  di
strangolamento lasciare una distanza
di almeno 25 cm tra I'estremita
della barriera e la testata del letto
o di qualsiasi altro mobile posto in
prossimita della barriera.

WARNING! To avoid the risk of strangulation, leave a distance of at least 25
cm between the end of the bed rail and the headboard or any other furniture
placed near to the rail.

ATTENTION! Pour éviter tout risque d'étranglement, laissez un espace d’au
moins 25 cm entre I'extrémité de la barriére et la téte du lit ou de tout autre
meuble situé a proximité de la barriére.

JATENCION! Para evitar posibles riesgos de estrangulamiento, deje una
distancia de al menos 25 cm entre la extremidad de la barrera y el cabecero
de la cama o de cualquier otro mueble situado cerca de la barrera.

BHMMAHME! Ymobbi uzbeskamb B0O3MOXKHO20 pucKka yoyweHus, ocmassalime
paccmosHue He MeHee 25 cM Mexdy KOHUOM 6apbepa U U320/108beM
Kposamu unu i0bbiM Opy2uM npeomemom Mmebesiu, pacnosIoKEeHHbIM
PAOOM C 6apbepom.
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 ITALIANO -

IMPORTANTE! CONSERVARE

PER FUTURO RIFERIMENTO

La sicurezza del Vostro bambino puo essere
compromessa se nhon seguite correttamente quanto
riportato dal manuale.

« Non lasciare mai il bambino solo e senza sorveglianza.

- Prima di ogni utilizzo verificare che il prodotto sia
montato correttamente e che nessun componente sia
danneggiato.

« ATTENZIONE: Verificare prima dell’assemblaggio che
il prodotto e tutti i suoi componenti non presentino
eventuali danneggiamenti dovuti al trasporto, in tal
caso il prodotto non deve essere utilizzato e dovra
essere tenuto lontano dalla portata dei bambini.

« ATTENZIONE: Questa Barriera non e consigliata per
"uso da parte di bambini di eta inferiore a 18 mesi.

« ATTENZIONE: Questa Barriera non € consigliata per
"uso da parte di bambini con eta superiore a 4 anni.

. La Barriera é destinata a bambini in grado di salire /
scendere dal letto senza aiuto.

- La barriera letto non deve essere utilizzata a meno
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AVVERTENZE

che i fissaggi non siano presenti e fissati saldamente
sia al letto e/o al materasso che alla barriera del
letto.

- La sponda letto non deve essere utilizzata come
sostituto del lettino, poiche non puo fornire lo stesso
livello di sicurezza di un lettino.

« ATTENZIONE: Prima dell’uso verificare che la barriera
sia correttamente fissata e posizionata.

« Assicurarsi che durante l'uso la rete della Barriera
tocchi la superficie laterale del materasso.

« ATTENZIONE: Non utilizzare la barriera senza aver prima
fissato alla struttura del letto le cinghie di fissaggio.

o ATTENZIONE: Le cinghie di fissaggio non devono mai
essere lasciate alla portata di neonati e bambini.

o ATTENZIONE: Prima di ogni utilizzo, assicurarsi che
la barriera di protezione sia completamente aperta e
saldamente fissata

o ATTENZIONE: Non utilizzare componenti, parti di
ricambio o accessori non forniti o approvati dal
costruttore.

« ATTENZIONE: La barriera non deve essere utilizzata
con piu di un materasso, su lettini per esterno e
lettini.

« ATTENZIONE: Non usare la barriera se alcune parti
sono rotte, strappate o mancanti.

o AVWERTENZA: Non lasciare oggetti nel letto e non
collocareil lettovicino ad altri prodotti che potrebbero
fornire un punto d’appoggio per il piede o costituire
un pericolo di soffocamento o strangolamento, per
esempio cordicelle, tende, corde di tende, ecc.

« ATTENZIONE: Non lasciare che altri bambini giochino
senza sorveglianza nelle vicinanze della barriera o si
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AVVERTENZE

arrampichino su di essa.

« ATTENZIONE: la barriera non deve essere usata con
adulti, persone inferme, anziani o in un ambiente non
domestico.

« ATTENZIONE: Quando non in uso, la barriera deve
essere tenuta lontana dalla portata dei bambini.

« ATTENZIONE: La barriera puo essere montata su reti
metalliche o a doghe assicurarsi che le distanze tra
gli elementi (maglie rete o doghe) siano inferiori alle
dimensioni dei basamenti della barriera.

« Non utilizzare il prodotto per persone anziane o per
["utilizzo al di fuori dell’ambiente domestico.

« La barriera non puo essere utilizzata su di un lettino,
la cui altezza da terra risulta superiore a 600 mm.

« Non utilizzare per il lettino superiore di una struttura
con letti a castello o cuccetta.

- Siconsiglia di non utilizzare un materasso a bassa densita,
perché in questo caso, il basso peso del materasso non
vincola in modo adeguato la barriera al letto.

- La barriera non deve essere posizionata su un letto
con sponde e non si deve aggiungere un materasso
supplementare.

« ATTENZIONE! Per prevenire il rischo di strangolamento
e essenziale assicurarsi che, quando la barriera del
letto e posizionata, vi sia uno spazio di almeno 250
mm tra ciascuna estremita del letto e U'estremita
corrispondente della barriera.

« Non lasciare mai la parte opposta del letto priva
di una protezione. Proteggere questo lato del letto
collocandolo contro il muro o un’adeguata protezione.

« Informare sempre di queste avvertenze o far
leggere le istruzioni ad eventuali persone adulte che
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AVVERTENZE

sorvegliassero il bambino.

« Non lasciare mai che altri bambini maneggiano o
giocano con la barriera di sicurezza.

« Questa barriera non sostituisce un lettino per bambini
con sponde, in quanto non € in grado di assicurare il
medesimo livello di sicurezza.

« Utilizzare il prodotto solo con materassi di spessore
max. 200 mm e min. 100 mm.

- Il materasso scelto deve essere tale da avere almeno
una distanza di 200 mm tra la superficie del materasso
ed il lato superiore della barriera.

« Il prodotto e adatto per letti e materassi con larghezza
da min. 80 a max. 110cm.

« Il prodotto € adatto per letti e materassi con lunghezza
da min. 145 a max. 250cm.

« Sospendere 'utilizzo del prodotto in caso di danni o
problemi che dovessero insorgere durante ’uso dello
stesso.

- Fate attenzione a non collocare il lettino nelle
vicinanze di apparecchiature elettriche o di altri
oggetti che possano provocare fiamme.

« Non utilizzare la barriera come protezione per vasche
da bagno o piscine.

- Una scorretta reclinazione della barriera e 'utilizzo
di componenti non originali possono causare danni o
rendere il prodotto pericoloso. Attenersi alle istruzioni
del manuale durante il montaggio.

« Prima di ogni utilizzo, assicurarsi che la barriera di
protezione sia completamente aperta e saldamente
fissata.

« La barriera di protezione non € un giocattolo.

- Impedire ai bambini di scavalcare la barriera, in quanto
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AVVERTENZE / MANUTENZIONE

potrebbe reclinarsi con rischio di lesioni per il bambino.

» Per evitare lesioni gravi, verificare periodicamente
che la barriera sia posizionata in modo sicuro.

« Per evitare lesioni gravi, verificare periodicamente
che il sistema di ritenuta sia posizionato in modo
sicuro.

- La barriera di protezione deve essere aperta e richiusa
con attenzione, onde evitare che le dita vi restino
schiacciate.

- In fase di regolazione o montaggio della barriera
di protezione sul letto, assicurarsi che i bambini
abbiano dita, mani e altre parti del corpo a distanza
di sicurezza dai componenti in movimento.

» Qualora la barriera di protezione dovesse rompersi o
danneggiarsi, sospenderne subito ’utilizzo.

- Una volta posizionata, la barriera del letto deve essere
controllata per assicurarsi che sia correttamente
montata e sicura.

- La barriera del letto deve ssere periodicamente
controllata per quanto riguarda le sue condizioni
generali, con particlare riferimento alla sicurezza
di eventuali meccanismi di chiusura e/o cerniere
utilizzati sul prodotto.

MANUTENZIONE
Verificare periodicamente lo stato dei componenti e sostituire subito le parti
danneggiate.

PULIZIA

Non bagnare la struttura principale; passarla servendosi di un panno umido. Pulire il
prodotto con una spugna o con un panno inumidito con un detergente delicato. Non
utilizzare detergenti aggressivi o candeggina.
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Il contenuto sottoindicato va in vigore dal
01.01.2005 e sostituisce a qualsiasi titolo e
completamente qualsiasimessaggio anteriore
riferito alla garanzia prestata da Foppa
Pedretti S.p.A.

GARANZIA CONVENZIONALE

Foppa Pedretti S.p.A. con sede in Grumello
del Monte (ltalia) Via Volta 11, garantisce
direttamente al Consumatore che questo
Prodotto, nuovo di fabbrica, € privo di difetti
nei materiali, nella progettazione e nella
fabbricazione ed & conforme alle caratteristiche
dalla stessa dichiarate.

La presente garanzia convenzionale e valida in
tutti i Paesi Stati membri dell’Unione Europea e
non esclude né limita i diritti del Consumatore
ai sensi di norme imperative di legge nei
confronti del Venditore del Prodotto.

Per  usufruire della garanzia
convenzionale il Consumatore dovra riportare il
Prodotto difettoso al Venditore, presentandogli
la prova d’acquisto del Prodotto dalla quale
risultino in modo leggibile 'indirizzo del
Venditore, la data d’acquisto del Prodotto col
timbro e firma del Venditore e ’indicazione del
Prodotto stesso o, in alternativa, lo scontrino
fiscale, non modificato, dal quale risultino in
modo chiaro le medesime informazioni.

La garanzia convenzionale del Produttore
ha validita per Dodici (12) mesi dalla data di
acquisto del Prodotto. Durante questo periodo
Foppa Pedretti S.p.A. riparera o sostituira, a sua
discrezione, il Prodotto difettoso.

La garanzia convenzionale € concessa
all’acquirente finale del Prodotto (Consumatore)
e non esclude né limita i diritti imperativi del
medesimo Consumatore, quali previsti dalla
legge e/o i diritti che il Consumatore puo
vantare contro il Venditore/Rivenditore del
Prodotto.

presente

GARANZIA CONVENZIONALE

ESCLUSIONI
CONVENZIONALE.
La garanzia convenzionale € esclusa per i danni
derivati al Prodotto dalle seguenti cause: uso
non conforme alle disposizioni contenute nel
foglio d’istruzioni all’uso ed al montaggio, urti
e cadute, esposizione del Prodotto ad umidita
o condizioni termiche o ambientali estreme
od a cambiamenti repentini di tali condizioni,
corrosione, ossidazione, modifiche o riparazioni
non autorizzate del Prodotto, riparazioni con
uso di parti di ricambio non autorizzate, uso
improprio, cattiva o mancata manutenzione,
manutenzione impropria rispetto a quanto
indicato nel foglio d’istruzioni all’uso e al
montaggio, montaggio non corretto, incidenti,
azioni di cibi o bevande, azione di prodotti
chimici, cause di forza maggiore.

DELLA GARANZIA

In ogni caso Foppa Pedretti S.p.A. declina
ogni responsabilita per danni a persone
o a cose, diversi dal Prodotto, quando
tali danni siano causati da negligenza alle
disposizioni / raccomandazioni / avvertenze
contenute nel manuale o, in alternativa, nel
“Foglio d’istruzioni all’uso e al Montaggio”
che accompagna ogni Prodotto destinato
al proprietario/utilizzatore. (come a titolo
meramente esemplificativo, nel caso del
Prodotto Lettino: “Sorvegliate costantemente il
bambino. Controllate che

lenzuola e coperte non coprano la testa del
bambino...”).

Foppa Pedretti S.p.A. declina, inoltre, ogni
responsabilita per danni a persone o a cose
quando la rottura dei suoi prodotti & causata
dal deterioramento dei componenti del
Prodotto, soggetti ad usura. Sono considerati
componenti del Prodotto soggetti a usura tutti i
componenti in materiale plastico.
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IMPORTANT! KEEP FOR

FUTURE REFERENCE

Your child’s safety may be compromised if you do
not correctly follow the instructions as shown in the
manual.

» Never leave your child alone and unsupervised.

- Before each use check that the product is correctly
assembled and that none of the components are
damaged.

« WARNING: Before assembly, check that the product
and all its components have not been damaged during
transportation. Should any part be damaged, do not
use and keep out of reach of children.

« ATTENTION: This barrier is not recommended for use
by children under 18 months of age.

o ATTENTION: This barrier is not recommended for use
by children over 4 years of age.

« The barrier is intended for children able to climb in
and out of bed unaided.

« The bed barrier should not be used unless the fixings
are present and securely attached to both the bed
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WARNING

and/or mattress and the bed barrier.

« The bed rail should not be used as a substitute for a
cot, as it cannot provide the same level of safety as
a cot.

« WARNING: Do not use the product unless all the
components are correctly fitted and adjusted.

« WARNING: Ensure that during use, the product mesh
is in contact with the mattress side surface.

« WARNING: Never use without the fastening straps
firmly fixed to the bed.

« WARNING: The fastening straps must never be removed
from the plastic supports and left within the reach of
newborn babies and children.

« WARNING: Before each use, make sure that the
protective barrier is fully open and firmly fixed.

« WARNING: Do not use accessories, spare parts, or
any component not supplied or approved by the
manufacturer, as they may make the bed guard
unsafe.

« WARNING: The barrier must not be installed on an
extra mattress, outdoor, cot.

« WARNING: do not use the product if any part is broken,
torn or missing

« WARNING! Do not leave anything in the cot or place
the cot close to another product, which could provide
a foothold or present a danger of suffocation or
strangulation, e.g. strings, blind/curtain cords, etc..

« WARNING: Do not let other children play unattended
close to the bed guard or climb on it.

« WARNING: The product must not be used by adults,
bed-ridden people or the elderly, or in a non-domestic
environment.
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« WARNING: When folded store away from children.

« WARNING: The barrier can be fitted on metallic mesh
or slats, make sure that the distances between the
elements (metallic mesh or slats) are smaller than the
size of the base of the barrier.

» Do not use the product for the elderly or outside of
the home environment.

« The rail may not be used on a bed which has a height
of more than 600 mm from the ground.

« Do not use the rail on the top bed of set of bunk beds.

« It is advisable not to use a low-density mattress,
because the low weight of the mattress will not hold
the rail down properly to the bed.

« The rail should not be placed on a bed with sides and
you do not need to add an extra mattress.

« ATTENTION! To prevent the risk of strangulation it is
essential to ensure that, when the bed barrier is in
place, there is a space of at least 250 mm between
each end of the bed and the corresponding end of the
barrier.

- Never leave the opposite side of the bed without
protection. Protect this side of the bed by placing it
against the wall or suitable barrier.

- Always make sure that any adults looking after the
child are informed about these warnings or ask them
to read the instructions.

« Never let other children handle or play with the safety
rail.

- This bed rail is not a replacement for a cot with sides,
as it is not able to ensure the same level of safety.

« Only use this product with mattresses which are a
maximum of 200 mm and at a minimum of 100 mm
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WARNING

in thickness.

« The mattress chosen must have a distance of at least
200 mm between the surface of the mattress and the
upper side of the barrier.

« This product is suitable for beds and mattresses with
a min. width of 80 cm and a max. of 110 cm.

« This product is suitable for beds and mattresses with
a min. length of 145 cm and a max. of 250 cm.

- Discontinue using the product if there is any damage
or if any problems arise during use.

- Be careful not to place your child’s bed near to
electrical equipment or to other objects that may
cause a fire.

» Do not use the bed rail as protection for bath tubs or
swimming pools.

» Reclining the bed rail into an incorrect position or
using non-original components may cause damage or
make the product dangerous. Follow the instructions
in the manual during assembly. Before each use, make
sure that the protection barrier is fully open and fixed
on firmly.

« The protection barrier is not a toy.

- Do not allow children to climb over the bed rail, as it
could recline and cause injury to the child.

- To avoid serious injury, periodically check that the
barrier is securely in place.

- To avoid serious injury, periodically check that the
restraint system is securely in place.

« The protection barrier must be opened and closed
carefully so that your fingers do not get trapped.

- While the protection barrier is being adjusted or
assembled on the bed, make sure that children keep
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MAINTENANCE AND CLEANING

they fingers, hands and other parts of the body at a
safe distance away from the moving parts.

« If the protection barrier becomes broken or damaged,
stop using it straight away.

« Once in place, the bed barrier must be checked to
ensure that it is correctly assembled and secure.

« The bed barrier must be periodically checked with
regard to its general condition, with particular
reference to the safety of any closing mechanisms
and/or hinges used on the product.

MAINTENANCE
Check the state of the components periodically and immediately replace any damaged
parts.

CLEANING

Do not get the main frame wet; wipe over it using a damp cloth. Clean the product
with a sponge or damp cloth, using a mild detergent. Do not use harsh detergents or
bleach.
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The contents of this document as stated
below will come into effect as from
01.01.2005 and replace, on every account
and in full, any previous message referring
to the guarantee provided by Foppa
Pedretti S.p.A.

FORMAL GUARANTEE

Foppa Pedretti S.p.A. the head office of
which is located at n. 11 Via Volta, Grumello
del Monte (ltaly), guarantees directly to the
Consumer that this brand new product is
free of faults with regard to the materials,
design and manufacture and that it complies
with the characteristics as declared by the
manufacturer.

This formal guarantee is valid in all Member
Countries of the European Union and it
neither excludes nor limits the Consumer’s
rights in accordance with mandatory
measures provided for by the law with regard
to the Retailer of the Product.

To take advantage of this formal guarantee,
the Consumer must return the faulty product
to the Retailer, presenting to the same the
proof of purchase of the Product which must
clearly show the Retailer’s address, the date
of purchase of the Product with the Retailer’s
stamp and signature and an indication of the
Product itself or, alternatively, the receipt
which must not have been altered and which
must clearly show the same information as
that referred to above.

The manufacturer’s formal guarantee is valid
for twelve (12) months from the date of
purchase of the Product. During this period,
Foppa Pedretti S.p.A. will repair or replace
the faulty product, at its own discretion.

The formal guarantee is granted to the end
buyer of the Product (Consumer) and it
neither excludes nor limits the mandatory
rights of the Consumer as provided for by the
law and/or the rights that the Consumer may
have with regard to the Dealer/Retailer of
the Product.

FORMAL GUARANTEE

EXCLUSIONS TO THE FORMAL GUARANTEE.
The formal guarantee is excluded in the
case of damage caused to the Product for
the following reasons: if the product is
used in a way that does not comply with
the information contained in the use and
assembly instruction sheet, if the product is
knocked or dropped, if the Product is exposed
to humidity or extreme heat or environmental
conditions, or to sudden changes in the
same, corrosion, oxidization, unauthorized
alterations or repairs to the Product, repairs
using unauthorised spare parts, improper
use, improper maintenance or failure to
carry out the same, improper maintenance
compared to the information given on the
use and assembly instruction sheet, incorrect
assembly, accidents, damage caused by
food or drink, damage caused by chemical
products, cases of force majeure.

In any case, Foppa Pedretti S.p.A. declines
all responsibility for damage caused to
persons or to property, other than the
Product, when such damage is caused by
a failure to comply with the instructions/
advice/warnings cont a ined in the manua
| or, alternatively, in the use and assembly
instruction sheet provided with each
Product for the owner/user. (Purely as
an example, in the case of a cot : “Check
your baby constantly. Make sure that the
sheets and blankets do not cover the baby’s
head...”).

Furthermore, Foppa Pedretti S.p.A. declines
all responsibility for damage to persons
and to property when the breakage of
its products is due to a deterioration in
the components of the Product that are
subject to wear. All the components of the
Product made of plastic are considered to be
components subject to wear.
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IMPORTANT! CONSERVEZ

POUR REFERENCE
ULTERIEURE

Les instructions de cette notice doivent étre
respectées afin de garantir la sécurité de votre
enfant.

- Ne laissez jamais l’enfant seul et sans surveillance.

« Avant chaque utilisation, vérifiez que le produit est
correctement monté et qu’aucun composant n’est
endommagé.

« AVERTISSEMENT! Lire soigneusement ces instructions
avant utilisation et les conserver pour s’y référer
ultérieurement. Votre enfant risque de se blesser si
vous ne les suivez pas.

« ATTENTION : Cette barriére n’est pas recommandée
pour les enfants de moins de 18 mois.

« ATTENTION : Cette barriére n’est pas recommandée
pour les enfants de plus de 4 ans.

. La barriere est destinée aux enfants capables de
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AVERTISSEMENTS

monter et descendre du lit sans aide.

« La barriére de lit ne doit pas étre utilisée si les
fixations ne sont pas présentes et solidement fixées
au lit et/ou a la matelas et a la barriere de lit.

. La barriére de lit ne doit pas étre utilisée comme
substitut d’un lit d’enfant, car elle ne peut pas fournir
le méme niveau de sécurité qu’un lit d’enfant.

« AVERTISSEMENT: Une fois la barriére mise en place
vérifier que tous les dispositifs de verrouillage sont
correctement enclenchés.

« AVERTISSEMENT: S’assurer que, pendant U’emploi,
le filet de la Barriere touche la surface laterale du
matelas.

o AVERTISSEMENT : Ne jamais utiliser la barriere sans
que les courroies de fixation soient fermement
attaches au lit.

o AVERTISSEMENT: Ne laisser jamais les courroies de
fixation a la portée des nouveau-nés et des enfants.

- AVERTISSEMENT: Avant chaque utilisation, assurezvous
que la barriere de protection est completement
ouverte et solidement fixée.

o AVERTISSEMENT: Ne pas utiliser de composants,
pieces de rechange ou d’accessoires non fournis ou
approuves par le constructeur.

« AVERTISSEMENT: La barriére ne doit pas étre utilisée
avec plus d’un matelas, sur les lits d’extérieur et les
transats.

o AVERTISSEMENT: Ne pas se servir de la Barriere si des
parties sont cassees, arrachees ou manquantes.

o ATTENTION: Ne rien laisser dans le lit ni le mettre
pres d’autres produits pouvant servir de point d’appui
et/ou d’étranglement pour U’enfant, comme des

o
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cordonnets, des rideaux, des cordes, etc.

« AVERTISSEMENT: Empécher d’autres enfants de jouer
sans surveillance prés de la Barriére ou de grimper
dessus.

o AVERTISSEMENT: La Barriere ne doit jamais etre
utilisee avec des adultes, des infirmes, des personnes
agees ou dans un milieu non domestique.

« AVERTISSEMENT: Quand on ne s’en sert pas, tenir la
Barriere hors de la portée des enfants.

« AVERTISSEMENT: La barriere peut étre monté si
treillis métallique ou de lattes, assurez-vous que les
distances entre les éléments (réseau maillé ou lattes)
sont plus petits que la taille de la base de la Barriere.

« La barriéere ne doit pas étre utilisée pour les personnes
agées ou dans un cadre non domestique.

. La barriere ne doit pas étre utilisée sur un lit de
hauteur supérieure a 600 mm.

« N’utilisez pas la barriere pour le lit du haut en cas de
lits superposés ou de couchettes.

o Lutilisation d’un matelas a faible densité est
déconseillée en raison de son faible poids, ne
maintenant pas correctement la barriere sur le lit.

« La barriere ne doit pas étre installée sur un lit a
barreaux; ne pas ajouter de matelas supplémentaire.

« ATTENTION ! Pour éviter tout risque d’étranglement,
il est essentiel de s’assurer que, lorsque la barriére
de lit est en place, il y a un espace d’au moins 250
mm entre chaque extrémité du lit et U'extrémité
correspondante de la barriere.

- Ne laissez jamais le coté opposé du lit sans protection.

« Protégez-le en le placant contre le mur ou installez
une protection adéquate.
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AVERTISSEMENTS

- Faites toujours part de ces mises en garde, ou faites
lire cette notice a tout adulte chargé de surveiller
’enfant.

- Ne laissez jamais d’autres enfants manipuler ou jouer
avec la barriére de sécurité.

. Cette barriére ne remplace pas un lit a barreaux, car
elle ne garantit pas le méme niveau de sécurité.

. La barriére doit étre utilisée uniquement avec des
matelas d’une épaisseur maximale de 200 mm et
minimum 100 mm.

- La distance entre la surface du matelas et le bord
supérieur de la barriere doit étre d’au moins 200 mm.

. La barriére est adaptée aux lits et matelas de largeur
80 cma 110 cm.

- Elle est adaptée aux lits et matelas de longueur 145
cm a 250 cm.

« N’utilisez plus la barriére si elle est endommagée
ou en cas de problémes survenant alors qu’elle est
installée.

. Veillez a ne pas placer le lit a proximité d’appareils
électriques ou d’autres objets risquant de provoquer
un incendie.

« N’utilisez pas la barriére en tant que protection pour
les baignoires ou les piscines.

« Une mauvaise inclinaison de la barriere et ’utilisation
de composants non originaux peuvent causer des
dommages ou rendre le produit dangereux.

. Respectez a la lettre les instructions du manuel durant
le montage.

. Avant chaque utilisation, assurez-vous que la
barriere de protection est complétement ouverte et
solidement fixée.

o
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AVERTISSEMENTS / ENTRETIEN ET NETTOYAGE

. La barriére de protection n’est pas un jouet.

« Empéchez les enfants de passer par-dessus la barriere
car elle pourrait se replier en leur provoquant des
lésions.

« Pourévitertouteblessure grave, vérifiezrégulierement
que la barriére est bien positionnée.

« Pouréviter touteblessure grave, vérifiezrégulierement
que le systeme de retenue est bien positionné.

. La barriere de protection doit étre ouverte et
refermée avec prudence afin d’éviter de se coincer
les doigts.

« Pendant le réglage ou le montage de la barriere de
sécurité sur le lit, veillez a ce que les enfants se
tiennent a l’écart des composants mobiles pour éviter
les atteintes au niveau des doigts, mains et autres
parties du corps.

- N’utilisez plus la barriere si elle est cassée ou
endommagée.

. Une fois en place, la barriére de lit doit étre controlée
pour s’assurer qu’elle est correctement montée et
sQre.

. Létat général de la barriere de lit doit étre
controlé régulierement, en particulier la sécurité
des mécanismes de fermeture et/ou des charnieres
utilisés sur le produit.

ENTRETIEN
Vérifiez régulierement U’état des composants et remplacez immédiatement les parties
endommagées.

NETTOYAGE

Evitez de mouiller la structure principale ; nettoyez-la avec un chiffon humide.
Nettoyez la barriére avec une éponge ou d’un chiffon imprégné de détergent doux.
Les détergents agressifs ou l’eau de Javel sont a éviter.
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Le contenu indiqué ci-dessous entrera en
vigueur a partir du 01.01.2005 et substitue
a tout titre et entiérement tout message
antérieur concernant la garantie Foppa

Pedretti S.p.A.

GARANTIE CONVENTIONNELLE

Foppa Pedretti S.p.A. ayant siege a Grumello
del Monte (Italie) via Volta 11, garantit
directement au consommateur ce produit, neuf
de fabrication et sans défauts de matériaux,
de projet et de fabrication et qu’il est
conforme aux caractéristiques qu’elle déclare.
La présente garantie conventionnelle est
valable dans tous les pays membres de ['union
européenne, elle n’exclut ni ne limite les droits
du consommateur conformément aux normes
impératives en vigueur en ce qui concerne le
vendeur du Produit.

Pour  bénéficier —de  cette  garantie
conventionnelle, le Consommateur devra
ramener le Produit défectueux au vendeur, en
lui présentant la preuve de 'achat du produit
sur lequel il résulte d’une fagon lisible ’adresse
du vendeur, la date de lachat du produit,
tampon et signature du vendeur et l’indication
du produit méme ou

dans Llalternative, le ticket de caisse, non
modifié sur lequel résultent clairement les
mémes informations.

La garantie conventionnelle du producteur a une
validité de douze (12) mois a partir de la date
de achat du produit. Pendant cette période
Foppa Pedretti S.p.A. réparera ou substituera,
selon son jugement, le produit défectueux.

La garantie conventionnelle est accordée a
l’acheteur final du produit (consommateur)
et n’exclut ni ne limite les droits impératifs du
consommateur méme, comme prévus par la loi
et/ou les droits que le consommateur peut vanter
contre le vendeur/revendeur du produit.

GARANTIE CONVENTIONNELLE

EXCLUSIONS DE LA
CONVENTIONNELLE.

La garantie conventionnelle exclut les dommages
apportés au produit quand les causes sont les
suivantes : usage non conforme aux dispositions
contenues sur le feuillet d’instructions
d’utilisation et montage, chocs et chutes,
exposition du produit a Uhumidité ou a des
conditions thermiques ou ambiants extrémes
ou changement brusque de ces conditions,
corrosions, oxydation, modifications  ou
réparations du produit non autorisées, réparations
avec lutilisation de piéces de rechange non

GARANTIE

autorisées, usage impropre, mauvais ou manque
d’entretien, entretien impropre par rapport a
ce qui est indiqué sur le feuillet d’instructions
d’utilisation et montage, montage incorrect,
accidents, action de nourriture ou de boisson,
action de produits chimiques, causes de force
majeure.

Dans tous les cas Foppa Pedretti S.p.A.
décline toute responsabilité quant aux
dommages aux personnes et aux choses
divers au produit, quand ces dommages ont
pour cause la négligence des dispositions,
recommandations et avertissements contenus
dans le manuel ou dans l’alternative sur le
feuillet d’instructions utilisation et montage
qui accompagne chaque Produit destiné au
propriétaire utilisateur (comme par exemple
dans le cas des lits d’enfant: “Surveillez
constamment Uenfant. Contréler que les draps
et les couvertures ne couvrent pas la téte de
U’enfant...”).

Foppa Pedretti S.p.A. décline en outre toute
responsabilité quant aux dommages aux
personnes et aux choses quand la rupture de
ses produits est causée par la détérioration des
composants du Produit sujets a 'usure. Sont
considérés comme composants sujets a Uusure
tous les composants en matiére plastique.
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iIMPORTANTE! CONSERVAR

PARA FUTURA REFERENCIA

La seguridad de su hijo puede verse afectada si no
sigue correctamente las instrucciones indicadas en
el manual.

« Vigile siempre a su hijo y no lo deje nunca solo.

o Compruebe que la barrera se haya montado
correctamente y que ninglin componente esté danado
antes de utilizarla.

« ATENCION: Antes del montaje verifique que el
producto y todos sus componentes no presenten danos
o desperfectos debidos al transporte; en ese caso no
utilice el producto y manténgalo fuera del alcance de

los ninos.

« ATENCION: Esta barrera no estd recomendada para
ninos menores de 18 meses.

« ATENCION: Esta barrera no esta recomendada para
ninos mayores de 4 anos.

. La barrera esta destinada a nifos que pueden subir y
bajar de la cama sin ayuda.

- La barrera de cama no debe utilizarse a menos que las

o
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ADVERTENCIAS

fijaciones estén presentes y firmemente sujetas tanto a
la cama y/o a la colchoneta como a la barrera de cama.

- La barrera de cama no debe utilizarse como sustituto
de la cuna, ya que no puede proporcionar el mismo
nivel de segurldad que una cuna.

« ATENCION: Antes del uso asegurarse de que la Barrera
esté correctamente colocada y fijada.

« ATENCION: Aseglrese de que durante el uso la red de
la Barrera toque la superficie lateral del colchon.

« ATENCION: No utilizar la Barrera sin haber fijado antes
las correas de fijacion a la estructura de la cama.

« ATENCION: Las correas de fijacion no deben sacarse
en ningun caso de los soportes de plastico, ni deben
dejarse al alcance de los ninos.

« ATENCION: Antes del uso asegurarse de que la Barrera
esté correctamente colocada y fijada.

« ATENCION: No afhadir componentes, piezas de repuesto
ni accesorios que no hayan sido suministrados o
aprobados por el fabricante.

« ATENCION: La barrera no debe utilizarse con mas de
un colchoén, sobre camitas y camitas para utilizar en
exteriores.

« ATENCION: No utilice la Barrera si falta alguna de sus
partes, o si estan rotas o desgarradas.

« ATENCION: No dejar nada en la cuna, ni situar la cuna
cerca de otros productos que pueden servir como
punto de apoyo y/o estrangulamiento para el bebé,
como por ejemplo cordones, cortinas, cuerdas, etc..

o ATENCION: No deje que otros nifos jueguen sin
vigilancia cerca de la Barrera o suban por ella.

« ATENCION: La Barrera no debe utilizarse con adultos,
personas enfermas, ni ancianos, como tampoco fuera

o
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ADVERTENCIAS

del hogar.

« ATENCION: Mientras no se esté usando, la Barrera
debe mantenerse fuera del alcance de los ninos.

o ATENCION: La barrera puede montarse sobre somieres
en metal o de duelas, comprobando que las distancias
entre los elementos (red en mallas o duelas) sean
inferiores a las dimensiones de las bases de la barrera.

« No utilice el producto con personas mayores ni para
cualquier otro uso que no sea el doméstico.

- La barrera no puede utilizarse en una cama que tenga
una altura medida desde el suelo superior a los 600mm.

- No utilice la barrera para la cama superior de una
estructura con literas.

- Se aconseja no utilizar un colchon de baja densidad
ya que, en este caso, el bajo peso del colchdon no une
de forma adecuada la barrera con la cama.

- La barrera no debe colocarse en una cuna y no se
debe anadir un colchdn adicional.

« (ATENCION! Para evitar el riesgo de estrangulamiento,
es esencial asegurarse de que, cuando se coloque la
barrera de la cama, haya un espacio de al menos 250
mm entre cada extremo de la cama y el extremo
correspondiente de la barrera.

- No deje nunca la parte opuesta de la cama sin
proteccion. Proteja esta parte de la cama colocandola
contra la pared o anadiendo una proteccion adecuada.

- Informe siempre de estas advertencias a las personas
adultas que vigilen al nifo o pidales que lean las
instrucciones.

« No deje nunca que otros nifos cojan o jueguen con la
barrera de seguridad.

- Esta barrera no sustituye a las cunas, ya que no es
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ADVERTENCIAS

capaz de garantizar el mismo nivel de seguridad.

« Utilice el producto solo con colchones de un grosor
maximo de 20 mm y minimo 100 mm.

« El colchon elegido debe tener al menos una distancia
de 200 mm entre la superficie del colchon y el lado
superior de la barrera.

« El producto es adecuado para camas y colchones con
una anchura min. de 80 cm y max. de 110 cm.

« El producto es adecuado para camas y colchones con
una largura min. de 145 cm y max. de 250 cm.

- Deje de utilizar el producto si se ocasionan dahos o
surgen problemas durante el uso del mismo.

» Tenga cuidado de no colocar la cama cerca de aparatos
eléctricos o de otros objetos que puedan provocar
llamas.

« No utilice la barrera como proteccion para baneras o
piscinas.

« Una reclinacion incorrecta de la barrera y el uso de
componentes no originales pueden causar danos o hacer
que el producto se vuelva peligroso. Aténganse a las
instrucciones del manual durante las fases de montaje.

. Aseglrese de que la barrera de proteccion esté
completamente abierta y firme antes de utilizarla.

. La barrera de proteccion no es un juguete.

 Impida que los nifos se monten en la barrera, ya que
podria reclinarse y causarles lesiones.

. Paraevitarlesionesgraves, compruebe periodicamente
que la barrera esté colocada de forma segura.

. Paraevitarlesionesgraves, compruebe periodicamente
que el sistema de retencion esté colocado de forma
segura.

- La barrera de proteccion debe abrirse y cerrarse con

o
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ADVERTENCIAS / MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA

cuidado para evitar pillarse los dedos.

- Durante la fase de regulacion o montaje de la barrera
de proteccion en la cama, asegurese de que los ninos
tengan los dedos, las manos y otras partes del cuerpo
a una distancia de seguridad respecto a las partes en
movimiento.

. Si la barrera de proteccion se rompe o se dana, deje
de utilizarla.

- Unavez colocada, la barrera de la cama debe revisarse
para asegurarse de que esta correctamente montada
y es segura.

. La barrera de la cama debe revisarse periddicamente
en cuanto a su estado general, con especial atencion a
la seguridad de los mecanismos de cierre y/o bisagras
utilizados en el producto.

MANTENIMIENTO
compruebe periddicamente el estado de los componentes y sustituya de inmediato
las partes dafadas.

LIMPIEZA

no moje la estructura principal; limpiela pasandole un paiio himedo. Limpie la barrera
con una esponja o con un pafo humedecido con detergente delicado. No utilice
detergentes agresivos ni lejia.
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El contenido indicado a continuacién entra en
vigencia a partir del 01.01.2005 y substituye
bajo cualquier concepto y totalmente
cualquier mensaje anterior con referencia a
la garantia prestada por Foppa Pedretti S.p.A.

GARANTIA CONVENCIONAL

FOPPA PEDRETTI S.P.A., con sede en Grumello
del Monte (ltalia) Via Volta 11, garantiza
directamente al Consumidor que este Producto,
nuevo de fabrica, esta exento de defectos en los
materiales, en el proyecto y en la fabricacion y
que esta fabricado conforme a las caracteristicas
declaradas por la misma.
La presente garantia
validez en todos los Paises Estados Miembros
de la Union Europea y no excluye ni limita los
derechos del Consumidor segun los efectos de
las normas imperativas de ley con respecto al
Vendedor del Producto.

Para hacer uso de la presente garantia convencional
el Consumidor debera entregar el producto
defectuoso al Vendedor, presentandole la prueba de
compra del Producto de la cual resulten de manera
legible la direccion del Vendedor, la fecha de
compra del Producto con el sello del Vendedor y la
indicacion del Producto mismo o, como alternativa,
el recibo fiscal, no modificado, del cual resulten
claramente las mismas informaciones.

La garantia convencional del Fabricante tiene
validez por Doce (12) meses a partir de la fecha
de compra del Producto.

Durante este periodo Foppa Pedretti S.p.A.
reparara o reemplazara, a su discrecion, el
Producto defectuoso. La garantia convencional
se concede al comprador final del Producto
(Consumidor) y no excluye ni limita los derechos
imperativos del Consumidor mismo, como
resultan previstos por la ley y/o los derechos
que el Consumidor puede exhibir contra el
Vendedor/Revendedor del Producto.

convencional tiene

GARANTIA CONVENCIONAL

EXCLUSIONES DE LA GARANTIA
CONVENCIONAL.

La garantia convencional
por dafos ocasionados al Producto debidos
a las siguientes causas: uso no conforme a
las disposiciones contenidas en la ficha de
instrucciones para el uso y el montaje, choques
y caidas, exposicion del Producto a humedad o
condiciones térmicas o ambientales extremas

queda excluida

o a cambios repentinos de tales condiciones,
corrosion,  oxidacion,  modificaciones o
reparaciones no autorizadas del Producto,
reparaciones con uso de partes de repuesto no
autorizadas, uso impropio, mal o inexistente
mantenimiento, mantenimiento  impropio
con respecto a cuanto indicado en la ficha de
instrucciones para el uso y el montaje, montaje
incorrecto, accidentes, acciones de comidas o
bebidas, accion de productos quimicos, causas
de fuerza mayor.

En cualquier caso Foppa Pedretti S.p.A. declina
toda responsabilidad por dafios a personas o
a cosas, diversas del Producto, cuando tales
dafos sean causado por negligencia respecto
a las disposiciones/recomendaciones/advert
encias contenidas en el manual o, como
alternativa, en la “Ficha de instrucciones
para el uso y el Montaje” que acompaiia cada
Producto destinado al propietario/usuario.
(meramente como ejemplo, en el caso del
Producto Camita: “Vigilar constantemente al
bebé. Controlar que la sabana y la manta no
cubran la cabeza del bebé...”).

Foppa Pedretti S.p.A. declina, ademas, toda
responsabilidad por dafios a persone o a cosas
cuando la rotura de sus productos sea causada
por el deterioro de los componentes del
Producto, sujetos a desgaste. Se consideran
componentes del Producto sujetos a desgaste
todos los componentes de material plastico.
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BAKHO! COXPAHUTE

ANA AAJIbHEMLLETO
MUCMO/Ib30BAHUA

BesonacHocTb Bawero pe6eHka MoxeT 6biTb
noctaBsfieHa nog yrposy, ecaM Bbl He 6ygete
NpPaBUIbHO CNeA0BaTb MHCTPYKLMM.

« HUKorga He ocTtaBnsmTe pebeHka oaHoro M 6es
npucMoTpa.

. Mepes KaAabIM  MCMOMb30BAaHWMEM  MpoBepsAMTe,
NpaBUAbHO /i1 COOpaH NpUGOP U He MOBPEXAEHbI N
€ro KOMMOHEHTbI.

« BHUMAHME: Tepen cGopkoM y6eauTecb, 4TO
u3aenue 1 BCce ero KOMMOHEHTbI HE MOBPEXKAEHbI NpU
TPaHCNOPTMPOBKE, B 3TOM CJlyYae U3jeIMe He JOIKHO
MCNOb30BaTbCA U A0JIKHO XPaHUTbCA B HEAOCTYNHOM

ANA JeTen mecte.

- NPEAYNPEXAEHME: 3TOT Gapbep HEe peKoOMeHAayeTCA
ANA UCNOJ/Ib30BaHUA AeTbMM MaajLwe 18 mecAues.

- NPEAYNPEXAEHME: 3TOT Gapbep He peKoMeHAayeTCA
Mcnosib3oBaTb AETAM cTapule 4 ner.
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NPEAYNPEXAEHUA

. bapbep npegHasHaueH Ana aeTen, KOTopble MOryT
6e3 NMOCTOPOHHEN MOMOLLM 3a6UpaTbCs B KpoBaTb M
Bbl/le3aTb M3 Hee.

« KpoBaTHblit 6apbep Henb3A MCMOb30BaTb, €C/IM HET
Kpeneka 1 OH HaJleXXHO 3aKpenJ/ieH KaK Ha KpoBaTu u/
WU MaTpace, TaK M Ha KpoBaTHOM bapbepe.

- KpoBaTHbIM MopyyYeHb He crieayeT WMCMoJib30BaTb
BMECTO KpOBaTKM, TaK Kak OH He MOXeT obecrneynTb
TaKoM ke YpoBeHb 6€30MacHOCTM, KaK KpoBaTKa.

« BHUMAHME: MNepes ncnonb3oBaHMeM yoeamtechb, YTo
6apbep NpaBMJIbHO 3aKpern/ieH 1 YCTaHOBJIEH.

. Y6eautecb, 4TO BO BpeMA MCMNOJIb30BaHUA CeTKa
6apbepa KacaeTca 60KOBOM MOBEPXHOCTU MaTpaca.

- MPEAYNPEXAEHME: He wucnonb3ymte 6apbep, He
3aKpenuB NpeaBapuTe/IbHO KpeneXHble peMHU Ha pame
KpoBaTH.

o MPEAYNMPEXAEHUE: KpenexHble peMHU He LOKHbI
ocTaBaTbCA B Mpejenax AOCAraemMoCcTM MNALEHLEB U
JeTen.

« BHUMAHME: Tepes KakAbIM  MUCMOSIb30BAaHMEM
y6eamTeCh, YTO 3alMTHbIM 6apbep NOIHOCTbIO OTKPbIT
M HaZeXXHO 3aKpen/ieH.

« MPEAYNPEXAEHUE: He wmcnonib3ymTe KOMMOHEHTHI,
3anacHble YacTu MM akceccCyapbl, He NOoCTaBAsEMblE
WU HE 0J06PEHHbIE NPOM3BOAMTENIEM.

o MPEAYMNPEXAEHUE: bapbep Hefb3A MCMNO/b30BaTb C
60/1ee YeM OJHMM MaTpacOM, Ha OTKPbITbIX KPOBaTAX
M AETCKMX KpoBaTKax.

- MPEAYNPEXAEHME: He wucnonb3ymte 6Gapbep,
€C/I1 Kakue-IMbo AeTasm C/I0MaHbl, MOPBaHbl MM
OTCYTCTBYIOT.

« NPEAYNPEXAEHUE: He ocTaBnsmte npeameTbl B
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NPEAYNPEXAEHUA

KpOBaTWM M He CTaBbTe KpoOBaTb PAAOM C APYrMMM
U3JENIMAMM, KOTOpble MOFYT CTaTb OMOPOM WM
NpeACTaBNATb OMACHOCTb YAyWbA WU  yAYLWEHUS,
HanpMMmep, LUHYPbI, WTOPbI, KapHM3bl U T.A4.

- MPEAYNPEXAEHUE: He nosBonsanTe Apyrum AeTAM
urpatb 6e3 npucMoTpa pAZOM C GapbepoM MM
3abupaTbCA Ha Hero.

- NPEAYNPEXAEHME: bapbep He JOJIXKEH
MCMNONb30BaTbCA CO B3POC/IbIMM, HEMOLLHbIMK WU
NOXWNbIMK JIIOAbMM, @ TaKXKe B HEObITOBbIX YC/IOBMAX.

- NPEAYNPEXXAEHME: Koraa 6apbep He Mcnosb3yeTcs,
OH JOJ/IKEH XPaHUTbCA B HEAOCTYMHOM ANS JeTeM
MmecTe.

« BHUMAHME: bBbapbep MOXeT ObiTb YCTAHOBJAEH Ha
MeTa/lIM4eCK1e CETKM MU peeYHble pambl. YoeauTecs,
YTO PaCCTOAHMA MEXAY d/IEMEHTaMM (CETKaMM MM
peiKamm) MeHbLLE pa3MEpPOB OCHOBaHMS Gapbepa.

« He ucnonb3ynte msgenve ans nNoxMAbIX JOAEN WM
ANA NCMO/Ib30BaHMA BHE JOMa.

- bapbep Henb3Aa Mcnonb3oBaTb Ha KpoBaTKe, BbiCOTa
KoTopo# npesbiwaeT 600 MM OT 3eM/IN.

. He wucnonb3ynte ans BepxHero cnajbHOr0 MecTa
[BYXbSIPYCHOM KpoBaTH MM ABYXbAPYCHOM
KOHCTPYKLMM.

- He pekomeHayeTcA Mcnosb3oBaTb MaTpacbl HU3KOM
MJIOTHOCTHM, TaK KaK B 3TOM C/ly4yae Masiblii BEC MaTpaca
He obecneyMBaeT AOJ/IKHOrO KpenneHusa 6apbepa K
KpoBaTu.

- bappbep Henb3Aa Knactb Ha KpoBaTb C OGOKOBbIMM
nepuaamm U Jo6aBNSATb JOMNOJIHUTE/IbHBIM MaTpac.

« BHUMAHME! Ana npepoTBpalleHnsa pUcKa yayLleHUA
Heo6Xxo0AMMO 0becneymTb, YTOObl NPU YCTAHOBIEHHOM
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NPEAYNPEXAEHUA

OrpaXkAEHUM KpoBaTM MEXKAY KaXKAblM  KOHLOM
KpOBaTM M COOTBETCTBYIOLMM KOHLOM OrpaKAeHWs
OcCTaBasicA 3a30p He MeHee 250 MM.

« Hukoraa He ocTaBnsiliTe NMPOTUBOMOJIONKHYH CTOPOHY
KpoBaTM HE3aLMLLEHHOM. 3alpTUTE 3Ty CTOPOHY
KpoBaTW, MPUC/IOHMB €€ K CTEeHe WM YCTaHOBMB
noaxoasiiee orpaxaeHue.

. Bcerpga coobuianite 06 3TMX NpeaynpexaeHUax Mam
nonpocuTe B3POC/IbIX, KOHTPOAMPYIOLWMX pebeHKa,
NpoYUTaTb MHCTPYKLMIO.

« He nossonsiTte aApyrum aetam obpalyaTbCs C 6apbepomM
6€e30MacHOCTU MU UrpaTb C HUM.

« JTOT Gapbep He 3aMeHseT KpoBaTKy C OOKOBbIMM
NOPYYHSIMM, MOCKOJIbKY HE MOXKET 06ecneymTb TaKoM
e ypoBeHb 6e30nacHOCTH.

« Ucnonb3symnte usgenue ToNbKo Npu TOMLMHE MaTpaca
Makc. 200 MM 1 MUH. 100 MM.

« Bbl6paHHbIM MaTpac AO/MKEH UMETb PacCTOAHME He
meHee 200 MM Mexay MOBEPXHOCTbIO MaTpaca M
BEPXHEN CTOPOHOM Gapbepa.

. U3genve noaxoauT Ans KpoBaTeM M MaTpacoB
LWMPUHOM OT MMH. 80 10 MaKc. 110 cM.

« M3genve noaxoamuT Ansa KpoBaTeM M MaTpacoB J/IMHOM
OT MUHUMYM 145 a0 MakcuMym 250 cM.

. [lpekpatuTe UCNONb30BaHWE WM3JeNMsa B Cay4vae
NOBPEXAEHUA MM NPOBIEM, BO3HMKLIMX BO BpPEMSA
€ro sKcnayaTaumm.

- He crtaBbTe KpoBaTKy BO/M3M 3N1EKTPONPMOOPOB
WAW  JpyruMx MNpeaMeToB, KOTOpble MOryT Bbi3BaTb
BO3ropaHue.

« He ucnonb3yiTte 6apbep B KayecTBe 3aLiMTbl A5t BaHH
UM 6accemHoB.



« PYCCKMM «

NPEAYNPEXAEHUA

- HenpaBuibHaa yctaHoBKa 6apbepa M MCNo/ib30BaHWe
HEOPUrMHa/IbHbIX KOMMOHEHTOB MOXET NpPMBECTM K
NOBPEXAEHUIO UM CAenaTb M3genme onacHbim. Mpu
MOHTaXXe cneaymTe MHCTPYKUMAM, MNPUBEAEHHBIM B
pyKoBOACTBE.

. Mepep KaxabIM MCMOMb30BaHMEM YbeauTeCb, 4TO
3alMTHBIM 6apbep MOJIHOCTbI OTKPbIT M HAZEKHO
3aKpenJieH.

« 3alWnTHBIM Bapbep - 3TO HEe UrpyLLKa.

« He nosBonsite aetam nepenesatb yepes 6apbep, Tak
KaK OH MOXKET OTKMHYTbCA, YTO YpeBaTo TPaBMaMM s
pebeHkKa.

« Bo wu3bexaHMe cepbe3HbiX TpaBM MNEPUOANYECKM
npoBepAnTe, HAZAEKHO JIM YCTaHOB/IEH 6apbep.

- Bo wu3bexaHMe cepbe3HblX TpaBM MNEPUOANYECKM
npoBepsmTe, HaZeXHO m yCTaHOB/IEHA
yAep:KuBatoLlan cuctema.

« 3aWmnTHBIM 6apbep cneayeT OTKpbIBaTb M 3aKpblBaTb
OCTOPOXKHO, 4TOObl M36eXkaTb MonajaHus B HEro
nanbLeB.

« lpu perynnpoBke Man ycTaHOBKe 3alMTHOrO 6apbepa
Ha KpoBaTb C/lieauTe 3a TEM, YTOObI Nasiblbl, PYKU M
ApYrve 4actv Tena geten HaxoauaMCb Ha 6e30nacHoOM
PaCCTOSIHUM OT ABMIKYLLMXCA YacTeM.

« Ecv 3aWmMTHBIM Gapbep C/NOMaH WU MOBPEXKAEH,
HeMeA/IeHHO NpeKpaTMTe ero MCnosib30BaHMe.

- [locne ycTaHOBKM Gapbep KpoBaTM HEO6XO0AUMO
NpOBEPUTb, NPABU/IbHO /I OH YCTAHOB/IEH U HAAEXKHO
/I 3aKpen/ieH.

« HeobxoaMmo nepuoamMyeckM npoBepATb  obliee
COCTOSIHME 6Oapbepa KpoBaTW, o6palas ocoboe
BHMMaHMe Ha 6e30nMacHOCTb JI0ObIX  3amopHbIX

o



« PYCCKWA «

MPEAYNPEXAEHUA / TEXHWYECKOE OBC/1Y>XMBAHUE

MEXaHM3MOB M/WMAM  NeTeNb, WCMOJb3yeMbIX B
usgenmu.

OBC/IYXUBAHUE
MepuoaMyeckM MpoBepsAiTe COCTOAHME KOMMOHEHTOB M HEMEANEHHO 3aMeHsiTe
NoBpeXAeHHble AeTann.

YUCTKA

He MouMTe OCHOBHYIO KOHCTPYKLMIO; MPOTMPAMTE ee BIaXHOM TKaHblo. YucTure
M3genme ry6KoM MAM TKaHblo, CMOYEHHOM B MSAMKOM MolleM cpeacTse. He
MCMOJ/Ib3YHTE arpeccBHbIE MOKOLWME CPEACTBA UM OT6EIMBATE .



« PYCCKMM «

Humeyxaaannble NoNOXKeHMA BCTynawT B
penctene ¢ 01.01.2005 r. M nNOAHOCTbIO
3aMeHslT byl Apyryl  MHbopMauuio,
YTO KacaeTcsa rapaHTMM, NpejoCTaB/AEMON
KomnaHuen Foppa Pedretti S.p.A., aBaasck.

FAPAHTUMHBIE OBA3ATE/IbCTBA

KomnaHum Foppa Pedretti S.p.A. oduumanbHo
3aperucTpupoBaHHoit  no agpecy: Grumello
del Monte (ltalia) Via Volta 11, koTtopas
rapaHTMpyeT HernocpeAcTBeHHo [loTpeGuTento,
YTO /JaHHOe U3/e/Ine, TOJIbKO YTO BbiMyLLEHHOEe C
@abpuKku, He nmeeT aedeKTOB HU MaTepuasos,
HM MPOEKTUPOBaHMS, HU MPOM3BOACTBEHHbIX, M
COOTBETCTBYET 3aAB/IeHHbIM XapaKTepUCTHUKaM.

HaCTOSILI.laﬂ rapaHTua ,u,eﬁcmmeana BO
BCcex cTpaHax- 4neHax E3C u He uckawovaet
M He orpaHuuMBaeT npasa [lonb3oBaTens,

B COOTBETCTBMM C 3aKOHOAATE/IbCTBOM,
pernameHTUpYoLLMM B3aMMOOTHOLLEHWUA
c MpoussoguTenem U3penna. YT106bI
BOCMNO/1b30BaTbCA AaHHOﬁ rapaHTMeﬁ,

MoTpebuTtens AoMKeH NpuUHECTU aAedeKTHoe
Msnenve [Mpopaasly, NpeaocTaBMB [OKYMEHT,
YAOCTOBEPSIOLLMI O NPUOBPeTEHUU U3genms, C
neyatblo M noAnucbio lpojasua M yKasaHMem
Ha3BaHMA M3genma unM, Kak anbTepHaTtuBa,
(MCKaNbHBIA KaccoBbIM 4YeK, 6e3 Kakux-1M6o
M3MEHEHUM, M3 KOTOpPOro YETKO BMAHA BCA
yKasaHHaa [0 3Toro uHdopmauma. [apaHTuA
MMEET CPOK AeMCTBMA ABeHaauath (12) mecsues
C faTbl npuobpeTeHns Uspenma.

B TeyeHne BblLLEYKa3aHHOTo cpoka
KomnaHuua Foppa Pedretti S.p.A. o6s3yetca
OTPEMOHTUPOBATL MM 3aMEHUTb, Ha CBOM
BblbOp,  AedeKkTHoe M3genue.  lapaHTus
npejocTaBnseTcA  KoHeyHoMy  [lokynatento
M3penms (Monb3oBaTenio) M He WCK/YaeT MU
He orpaHMuMBaeT npas AaHHoro [osb3oBaTens,
npeJyCMOTPEHHbIX LeNCTBYIOLLMM
3aKOHOZaTe/IbCTBOM n/mnm npasamm
Monb3oBaTensi, Ha NpeAbAB/IEHWE CBOMX NpaB B
agpec [lunepa/lpoaasua Usgenmsa.

APAHTUNHbBIE OBA3ATEALCTBA

HE MOKPbIBAOTCA FAPAHTMEN.

FapaHTHeit He MOKpbIBAeTCA Yllep6, CBA3AHHbIN
C UCNOJIb30BaHUEM MBAEHMF!, BO3HUKLLMM
no  CreaylowmM  MpuuMHaMm:  Hempasu/bHoe
MCMO/b30BaHMe, He COOTBETCTBYIOLLEE YKa3aHMAM,
coAepXalWnmca BO BKNaplle C MHCTPYKUMAMU
Mo MOHTaXy M 3KCryataumu, yaapbl M naaeHus
u3penus, Usaenve noAsepranocb BO3AEMCTBMIO
BNIAXXHOCTU UIM IKCTPEMAJ/IbHbIM TEMNEpPaTypam U
He61aronprATHBIM YC/IOBUAM OKPY3KAIOLLEH Cpesbl
C MOCTOAHHOM CMEHOM 3TUX YCJIOBUI, KOPPO3UM M
OKUC/NIEHMIO, a TaKXe HeCaHKUMOHWUPOBAHHOMY

PEMOHTY  manM  mogudmkaumu,  Usgenme
MCMONb30BA/IOCb  HE MO Ha3HaYeHMio  MAan
HenpaeuibHO, 6e3 COG/IIOAEHUA YKasaHuit B

MHCTPYKUMAX MO MOHTAXy M 3KCnjyataumu, npu
T/I0XOM YXOZi€ M/IM OTCYTCTBUM TAaKOBOIO, PEMOHTE
C MUCNOJIb30BaHMEM HEOPUTrUHA/IbHbIX 3anqacre|71,
Mo MpUYMHE HEenpaBW/IbHOM COOPKM, aBapuu,
BO3JENCTBMA MULLM MM HANKUTKOB, XMMUYECKMX
BewecTB, a TaKXe BcCieacTsme ‘-IpeBBbI‘-IaFiHbIX
06CTOATENbCTB.

B nio6om cnyyae, Komnanua Foppa Pedretti
S.p.A. He HeCET HMKaKOM OTBETCTBEHHOCTM 3a
ylwep6, NPUYMHEHHDBIN NOAAM MU NPEAMETAM,
OT/IMYHBIM  OT WU3penusa, nNo  nNpuUuMHe
Heco6nofileHns yKasaHui / npegnucaHun /
npeAynpexaeHni, CoAepallMXca B JaHHOM
PYKOBOACTBE WJIM, KaK a/bTepHaTuBa, B
“UHCTPYKLMM NO MOHTAXKY M SKCnayaTaumum”,
conpoBoXAaatLen Kaxaoe Uspenne
M npejHasHayeHHoe AnA  Bragenbua/
nosib3oBaTesifl. (HanpuMmep, YACTO B KayecTe

npumepa, B cayyae /JleTCKOM  KpoBaTKM:
“Hukorga He ocTaBnAuTe 6€3 MpuCcMoTpa
pe6éHka.  KoHTposupyiTe, 4To6bl  rososa

pe6EHKa He OKasasacb MOKPbITOM MPOCTbIHED
wnu ogesnom...”).

Komnanua Foppa Pedretti S.p.A., Kpome
npoyero, He HECET HUKAKOM OTBETCTBEHHOCTU
3a  ywep6, NPUUMHEHHBIM JIIOAAM WU
MMYLLECTBY, €C/IM MOJIOMKa €€ NpoAYyKUMU
CBA3aHa [+ paspyuweHuem KOMMOHEHTOB
MU3genusa, nopBepraemMbix  HOPMasbHOMY
M3Hocy. KOMMOHeHTamu, Mo/jBepralLmMmMmca
HOpMaJibHOMY U3HOCY, cyuTarTCa BCe
n1acTMacCcoBble KOMMOHEHTbI Vl3p,en|4ﬂ.
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